



PARTE G

CENTRO HOSPITALAR DO ALTO AVE, E. P. E.

Declaração de rectificação n.º 3080/2009

Por ter sido saído com inexactidão o aviso (extracto) n.º 21 780/2009, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 234, de 3 de Dezembro de 2009:

Rectifica-se:

No n.º 1 do aviso, onde se lê «o procedimento concursal comum para o preenchimento de 1 posto de trabalho da carreira de assistente operacional e da categoria de encarregado geral operacional, na modalidade de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado.» deve ler-se «o procedimento concursal comum para o preenchimento de um posto de trabalho da carreira de assistente operacional e da categoria de encarregado operacional, na modalidade de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado.»;

No n.º 5, onde se lê «5 — Caracterização do posto de trabalho: carreira de assistente operacional e categoria de encarregado geral operacional, grau 1, à qual corresponde o exercício das funções de chefia do pessoal da carreira assistente operacional e coordenação geral de todas as tarefas realizadas pelo pessoal afecto aos sectores de actividade sob sua supervisão.» deve ler-se «5 — Caracterização do posto de trabalho: carreira de assistente operacional e categoria de encarregado operacional, grau 1, à qual corresponde o exercício das funções de coordenação dos assistentes operacionais afectos ao seu sector de actividade, por cujos resultados é responsável; realização de tarefas de programação, organização e controlo dos trabalhos a executar pelo pessoal sob sua coordenação; substituição do encarregado geral nas suas ausências e impedimentos.»;

No n.º 9.1.2, onde se lê:

«Quantificação dos parâmetros de avaliação

HL — Habilitações Literárias

4 anos de escolaridade — 12 valores

6 anos de escolaridade — 16 valores

8 anos de escolaridade — 18 valores

Mais de 18 anos de escolaridade — 20 valores»

deve ler-se:

«Quantificação dos parâmetros de avaliação:

HL — habilitações literárias:

4 anos de escolaridade — 12 valores;

6 anos de escolaridade — 16 valores;

8 anos de escolaridade — 18 valores;

Mais de 8 anos de escolaridade — 20 valores.»

Adita-se ao n.º 6 do aviso o seguinte texto:

«São requisitos especiais de admissão, nos termos do n.º 2 do artigo 15.º do Decreto-Lei n.º 233/2005, de 29 de Dezembro, estar

integrado no quadro de pessoal do Centro Hospitalar do Alto Ave, E. P. E., na carreira de assistente operacional.»

Assim, o n.º 6 do aviso passará a ter a seguinte redacção:

«Requisitos de admissão: os previstos no artigo 8.º da Lei n.º 12-A/2008, de 27 de Fevereiro, e deter relação jurídica de emprego público por tempo indeterminado previamente estabelecida, nos termos do estabelecido no n.º 4 do artigo 6.º da Lei n.º 12-A/2008, de 27 de Fevereiro. São requisitos especiais de admissão, nos termos do n.º 2 do artigo 15.º do Decreto-Lei n.º 233/2005, de 29 de Dezembro, estar integrado no quadro de pessoal do Centro Hospitalar do Alto Ave, E. P. E., na carreira de assistente operacional.»

A contagem do prazo do aviso ora rectificado e aditado inicia-se após a presente publicação.

(Isento de fiscalização prévia do Tribunal de Contas.)

16 de Dezembro de 2009. — O Presidente do Conselho de Administração, *António Joaquim Ferreira Silva Pinheiro*.

202697036

CENTRO HOSPITALAR DO TÂMÉGA E SOUSA, E. P. E.

Despacho n.º 27524/2009

Por deliberação do Conselho de Administração de 18 de Novembro de 2009, autorizada a licença sem vencimento de longa duração a Laura Maria Borges da Silva Lopes Simão, com efeitos a 01 de Novembro de 2009. (Isento de fiscalização prévia do Tribunal de Contas.)

2009/12/16. — A Vogal do Conselho de Administração, *Anabela Régio*.

202700559

UNIDADE LOCAL DE SAÚDE DO BAIXO ALENTEJO, E. P. E.

Deliberação n.º 3374/2009

Por deliberação de 9 de Dezembro de 2009 do Conselho de Administração da Unidade Local de Saúde do Baixo Alentejo, E. P. E., e procedendo concurso interno de acesso limitado, foi autorizada a celebração de contrato de trabalho em funções públicas, por tempo indeterminado, com Luís Gabriel Sequeira Pereira, Maria da Conceição Martins Vilão e Maria de Fátima Santos Caratão, na categoria de Chefe de Serviço de Cirurgia Geral, da Carreira Médica Hospitalar, do Mapa residual de pessoal do Hospital José Joaquim Fernandes, Beja. (Isento de fiscalização prévia do Tribunal de Contas.)

16 de Dezembro de 2009. — O Presidente do Conselho de Administração, *Rui Sousa Santos*.

202697628



PARTE H

MUNICÍPIO DE ALJEZUR

Aviso n.º 23113/2009

Procedimento Concursal Comum para constituição de Relação Jurídica de Emprego Público por tempo determinado (termo resolutivo certo)

Nos termos e para efeitos do disposto no n.º 6 do artigo 36.º da Portaria n.º 83-A/2009, de 22 de Janeiro, torna-se pública a lista unitária de

ordenação final dos candidatos aprovados, no procedimento concursal abaixo indicado, aberto por aviso n.º 9285/2009, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 89, de 8 de Maio de 2009, homologada por meu despacho de 27 de Novembro de 2009.

Carreira e Categoria de Técnico Superior — Engenheiro Civil — Sector de Obras Municipais, da Divisão de Obras Municipais:

Candidatos aprovados:

José João Serra dos Santos — 14,16 valores

Lénia Rita Fonseca Alves — 13,56 valores